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ΘΕΜΑ: «MH ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ PROVECTA ΩΣ ΒΙΟΚΤΟΝΟ ΠΡΟΪΟΝ».
Σχετ: Η με αρ. πρωτ. 84460/31-3-20025 αίτηση της εταιρίας ΓΟΥΛΑΣ PROTECTION Α.Ε.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού αιτήματος που αφορά στο προϊόν PROVECTA που πρόκειται 

να διατεθεί από την εταιρία ΓΟΥΛΑΣ PROTECTION Α.Ε., θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε τα 

παρακάτω: 

i) Σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) Νο 528/2012 (άρθρο 3), ως βιοκτόνο προϊόν θεωρείται «κάθε 

ουσία ή μείγμα, στη μορφή υπό την οποία παραδίδεται στο χρήστη, που περιέχει, παράγει ή 

αποτελείται από μία ή περισσότερες δραστικές ουσίες και προορίζεται να καταστρέφει, να 

εμποδίζει, να καθιστά αβλαβή, να προλαμβάνει τη δράση ή να ασκεί άλλη περιοριστική 

δράση σε οποιονδήποτε επιβλαβή οργανισμό με οποιοδήποτε μέσο πέραν της απλής φυσικής 

ή μηχανικής δράσης».

ii) Το προϊόν PROVECTA, δεν περιέχει στην σύνθεση του βιοκτόνες δραστικές ουσίες.

iii) Με βάση την περιγραφή του τρόπου δράσης, το εν λόγω προϊόν όταν έρχεται σε επαφή με το 

έντομο-στόχο δημιουργεί μια τρισδιάστατη μοριακή δομή, σαν ιστό, η οποία ακινητοποιεί το 

έντομο προκαλώντας το θάνατό του από ασιτία.

iv) Το προϊόν ασκεί φυσική-μηχανική δράση επί των οργανισμών στόχων

Σύμφωνα με την περιγραφή του τρόπου χρήσης και δράσης, που προσκόμισε στην υπηρεσία μας 

η παρασκευάστρια εταιρεία ICB Pharma (Πολωνίας) και με την προϋπόθεση ότι δεν γίνεται καμία 

αναφορά στην ετικέτα του για συνδυαστική δράση με βιοκτόνα προϊόντα, το προϊόν PROVECTA 
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δεν υπόκειται στις διατάξεις  του Κανονισμού (ΕΕ) Νο 528/2012 και στην διαδικασία έγκρισης 

διάθεσης στην αγορά,  

Σημειώνεται ότι η παρούσα βεβαίωση δεν απαλλάσσει την ενδιαφερόμενη εταιρία από την 

υποχρέωση συμμόρφωσης με άλλες ενδεχόμενες διατάξεις, που αποτελούν αρμοδιότητα άλλων 

υπηρεσιών.

Η παρούσα βεβαίωση χορηγείται προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από την ενδιαφερόμενη 

εταιρεία για κάθε νόμιμη χρήση.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
                 

                                 Δρ Α. ΜΑΥΡΙΔΟΥ
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